

# 沃德财富问世15年 百年交行始终如一

2006年5月，交通银行推出高端财富管理品牌——沃德财富，开启了国内银行业高端个人财富管理的新纪元。15年来，“沃德财富”成为交通银行这家百年老店打造上佳财富管理银行的生动写照。

## 丰沃共享，厚德载富

沃德财富传承了百年交行始终如一的财富管理内涵，意在表达以服务之“沃”创财富之“沃”。沃德财富品牌符号“OTO”，源自“ONE TO ONE FOCUS MAKES MORE”，诠释着交行沃德财富以全球化视野和

国际化智囊团队为支撑，以沃德财富卡和综合理财账户为载体，一对一为客户提供全方位金融服务的宗旨。15年来，交行沃德财富持续打造“六大专属服务”体系，即专属客户经理、专属服务渠道、专享理财产品、专享价格优惠、专享沃德账户、专享增值服务，全方位、综合化的财富管理服务，既是对待财富的态度，也是坚如磐石的承诺，还寓意着诚信厚德的君子取财之道。

## 沃德财富，服务南粤

交通银行广东省分行作为交行系统内规模超大的省直分行，

一直以来扎根南粤，积极服务广东经济社会发展，已发展成为活跃在粤港澳大湾区的一支中坚金融力量。15年来，交通银行广东省分行通过“沃德财富”品牌服务，助力广大客户科学开展财富规划，选择合适财富方式，树立健康财富理念，驾驭稳健财富人生，已为超过1100万名个人客户提供以财富管理、综合金融、增值服务为核心的小全金融解决方案，满足了个人、家族及事业发展的全方位金融需求。

立足“十四五”开局之年，乘粤港澳大湾区东风，推动“沃德财富”更好地服务广东发展，既是交行作为国有大型商业银行落实国

家政策导向的担当之举，也是满足广东人民对美好生活向往的题中之义。回顾15年的一路相伴，他们深刻体会到，“沃德财富”传承的是一种理念、一种精神、一种责任。

## 服务之德，财富之沃

承载交行“建设具有财富管理特色和全球竞争力的世界一流银行”的战略愿景，传承百年如一的财富管理精神，时值沃德财富15周年之际，交通银行以服务之“德”，创财富之“沃”，面向沃德客户推出涵盖增值服务、财富管理、贴心生活、卡号定制、费用优

惠、信贷通道、跨境服务、品质活动、周年礼包、资产提升等在内的“十大专享权益”。

5月18日当天，多款沃德财富定制产品火热上线，广大沃德客户均可通过交行完善便捷的线上线下渠道办理，以精选优质产品为客户提供多元化资产配置体系。

交心与共，同创未来！回首沃德财富与广大客户15年来的风雨同舟，常怀感恩之心、常思创新之智。屹立新时代潮头，交通银行广东省分行将继续发挥财富管理优势，以有温度的财富管理和增值服务，惠民生、促消费，为服务人民对美好生活的向往创造更大价值。

# 改革红利再释放

## 报关企业“审批改备案”全面实施

日前，拱北海关所属香洲海关线上核对企业备案信息、完成备案手续后，现场为珠海奈斯供应链有限公司颁发了《报关单位注册登记证书》。这意味着该公司成为4月29日《海关法》修订后，拱北关区首家通过资质备案的报关企业。

海关企业资质备案是企业开展进出口业务的“第一站”。企业通过国际贸易“单一窗口”线上提交备案申请，海关网上核对企业信息，整个备案流程最快10分钟左右即可完成。

“没想到申请成为报关企业也可以像进出口货物收发货人备案一样便捷，来到窗口几分钟就拿到了新注册的证书。”珠海奈斯供应链有限公司孙小姐高兴地说。

据介绍，今年4月29日，第十三届全国人大常委会第二

八次会议通过了修改《海关法》的决定，其中取消了“报关企业注册登记”海关行政审批事项，不再执行行政许可相关规定，按备案办理。改革后，报关企业原注册登记需准备的材料再做减法，从原需要窗口提交1份纸质材料再次简化至无需提交纸质材料，办理时间缩短50%以上，有效降低了企业制度性交易成本。

为全面贯彻落实国务院“放管服”改革决策部署，拱北海关从加强窗口政策宣传、及时修改备案流程、推广“多证合一”全程网办模式等方面着力深化改革，构建“在线办、便捷办”模式，加强与市场监管部门信息互换、系统互通，确保改革措施落实落地，让企业充分享受改革红利。

(何叶舟 钱瑜 徐蔚)



海关关员为企业颁发证书 陈怡 摄

# 江门中石化开展“世界计量日”宣传活动

在“5·20世界计量日”到来之际，5月17日，江门中石化联合鹤山市人大、政协、市场监督管理局等部门及各镇街市场监督管理工作人员在江门镇南加油站开展2021年“世界计量日”暨“计量守健康惠民生”宣传活动。

在活动现场，质监人员对加油机进行了合法性检查并介绍：合规油站的加油机表面要有有效的强检合格标志；加油机的检定合格证书要在有效期内；加油机主板、流量计、传感器主要部件都要有封签，并要完好无损不能私自拆封。

“经过计量POS机读取加油机监控微处理器序列号及编码器序列号与检定证书提供的信息一致，未出现私自更换监控微处理器、编码器及流量计的违法行为，加油机防作弊系统运行正常，无异常加油记录。”江门市质监局工作人员向广大消费者及新闻媒体说道。

活动中，质监人员对市民提出的疑问进行一一解答。对加油量怎么会大于油箱容量进行解答：“首先要说明的是，汽车油箱不是计量器具，其只能对加油数量是否准确起到参考作用。按照《汽车燃油箱安全性能要求和试验方法》，额定容量

应控制在燃油箱最大液体容量的95%，也就是说，汽车油箱的实际容量往往比标注容量更大一些，这也是出于安全考虑，汽车生产厂家说明书中给出的油箱容量，指的是‘油箱额定容量’，即‘安全容量’，而不是油箱能盛装油品的‘最大容量’。

质监人员又对市民提出在加油过程中油枪总是一卡一卡的问题现场示范解答，现场用50升和20升的标准计量罐分别按定量、不定量，然后再模拟油枪在一卡一卡的状态对油枪进行检测，加完油后，让现场消费者共同看标准计量罐的油量结果，直观地解答了加油枪并不会因为一卡一卡影响标准值，并现场进行知识科普，加油枪端口有一个非常敏感的自封装置，加油时，一旦接触到这个自封装置，加油枪就自动关闭“跳枪”。目的是为了防止加油时油箱里的油满溢出来。

本次活动提升了社会各界对中国石化质量和监督的认可度和信任度，营造良好的外部环境，彰显了中国石化“每一滴油都是承诺”的良好品牌，更好地宣传了中国石化质优量大的品牌形象。

(彭丽惠 张文胜)

# 工行珠海九洲支行帮助客户堵截电信诈骗16.5万元

日前，两位80多岁老人夫妇拿着定期存折急匆匆地来到工行广东珠海九洲支行，要求取出一笔16.5万元的定期存款并办理转账。柜员发现该定期存款一个月后就到期，建议老人若是不着急用钱的话就下个月再来支取，以免损失利息。

但两位老人家很着急，声称要赶紧把钱汇给“外孙”。谨慎起见，柜员询问老人的家庭是否对此知情，可否与其家人电话进行核实，但老人家说手机里没有家人手机号。柜员更加起疑，经查询发现对方账户为外地账户，初步判断老人遭遇电信诈骗。

柜员随即以支取定期需要提供身份证件、转账需要提供活期账户为由建议其通知家人送到网点，老人家这才愿将家人电话号码告知柜员。经与老人的家人核实，确认老人遭遇电信诈骗，原来老人家外孙在美国留学，不法分子谎称老人外孙遭遇车祸，急需用钱进行手术治疗，老人一时不察信以为真，幸好工行成功进行堵截。老人及其家人对工行工作人员的专业精神和责任心表示深深感谢。

(艾琳)

# “肠”在餐桌上的美味(下)



纽伦堡香肠

## 【德国香肠】

谈及香肠，德国香肠就不能不提了，据说这个国家的香肠竟有1500多个品种！它们有油煎的、火烤的、水煮的、切片吃的、抹在面包上的。据介绍，德国每年人均会吃掉30公斤香肠，早餐烤肠搭配奶酪、面包或白香肠搭配芥末、椒盐卷饼；其余两顿搭德国酸菜、面包或做成土豆香肠沙拉……几乎从早到晚都吃香肠。

按制作方式区分，德国香肠分为烤肠、煮肠、生香肠、熟香肠。其中，烤肠由小牛肉、牛肉及猪肉制成。这是一种流行快餐，常由街头小贩煎、烤后售卖，比如图灵根肠、纽伦堡肠；煮肠由精细研磨的生猪肉、牛肉、鸡肉、培根、奶酪和其他调味料制成。一般会加添加剂并在80℃左右温度下

煮熟，具有松脆均匀的口感，如巴伐利亚白肠、法兰克福香肠；生香肠由生肉制作，包括牛肉、猪肉、羊肉、培根以及香料制成，比如茶肠；熟香肠由煮熟的食物（如精细切碎的肝脏、舌头、肉）与明胶、血液、谷物混合在一起制成，如肠、肝香肠、肉干香肠等。

纽伦堡香肠是我们常见的德国香肠之一，这是一种细长的香肠，有独特香气，它以猪肉为原料，加马郁兰调味后用火烤制而成。在德国作为主菜伴有关酸菜或土豆沙拉，一般要蘸芥末食用；图林根香肠是一种扁长的低脂香肠。它只有25%的脂肪，而其它香肠脂肪高达60%。一般用研磨后的猪、牛肉或小牛肉加马郁兰、大蒜等香料调味；法兰

克香肠是最古老的烤肠，据说源于1313年。它以猪肉为主料，加马郁兰调味，口味多汁；咖喱香肠是德国最受欢迎的快餐。做法是将猪肉香肠切片，用番茄酱汁调味并撒上咖喱粉，通常配有炸薯条；巴伐利亚白香肠也称为慕尼黑香肠，它由切碎的小牛肉和猪肉培根及各种香料装入猪肠制成，有时又被称为“早上香肠”，经常会在早餐拼盘中能看到它的身影。

总的来说，德国香肠跟中式香肠的区别，就是它们一般都会经过烟熏。传统的会添加盐、胡椒、蒜调味，偶尔添加奶酪，香料多会选用如马郁兰、肉豆蔻、柠檬皮、小茴香等。不过德国香肠盐添加量不少、脂肪含量较高。

## 【东北血肠】

说到血肠，东北血肠就是一道非常经典的杀猪菜，宰杀猪羊时，大盆接血，不断搅拌，加上调味品灌入肠中，扎紧捆实，放入锅中煮熟，切片，鲜艳的猪血在肠衣的包裹下颤颤悠悠地上桌了，入口即化，就像蛋羹般柔软。

血肠还可以和东北最地道的酸菜组合，成就鲜嫩诱人的血肠炖酸菜，味道浓郁，鲜而不腻。菜里的血肠一般是现做的，搭配软滑而不腻的白肉和清爽的酸菜十分下饭。此外，用血肠加上糯米，就变成了米血肠，把糯米泡软后，和猪血混合在一起，加入调料灌好后，同样是煮熟。切片的米血肠，颜色黑红，有米香，吃起来更加软糯。



东北血肠

## 【英国血肠】

在欧洲，除了像德国香肠这种实打实的肉肠外，英国血肠可谓是一个奇葩的存在，它虽然有着香肠的外表，但它还有另一个名字——黑布丁。

黑布丁是以牛、羊或猪的血为底，加入绞碎的动物内脏、肉、猪油做成，最早是全塞的，没有谷物，后来加入了燕麦和薏米，再配上洋葱和黑胡椒等调味，就成了现在的样子。黑布丁颜色焦黑，吃起来口感粘稠，飘着淡淡的血腥味。

在冰箱发明之前，为了储存有限的动物脂肪和蛋白质，人们想尽了办法。其实，除了吃动物的肉，血和内脏欧洲人向来是照吃不误的，最传统的保存方式，就是用肠衣灌制香肠。布丁的叫法起源于英国，最早并不是什么甜品，而是这种加了血的“香肠”，是由古代的撒克逊人所吃的装有羊肉的“哈基斯”所演变而来。

在那个以香料炫富的年代，做布丁更像是炼丹，黑布丁里加入的香料不仅越来越多，还越来越奇葩，从肉豆蔻、桂枝到蔷薇水、麝香、龙涎香，只有想不到，没有做不到。

据说，在那个以香料炫富的年代，做布丁更像是炼丹，黑布丁里加入的香料不仅越来越奇葩，从肉豆蔻、桂枝到蔷薇水、麝香、龙涎香，只有想不到，没有做不到。

## 【米肠】

肉食不做主角的香肠其实有很多，除了用血，还会用糯米。

台湾的糯米肠，一般是用调过味的糯米直接塞进肠衣，煮熟即可食用。吃的时候，用炭烤得肠微微发焦，再切开淋上美味的酱汁。糯米肠还可以用来做著名的台湾小吃“大肠包小肠”。

还有些地方的糯米肠就要复杂多了，不仅加了猪血，还有蘑菇、白菜、蒜、辣椒、洋葱等丰富的调料。食用时的蘸料也相当有特色，是特制的海盐或者鲜到极致也臭得发慌的虾酱。



朝鲜米肠